

**Львівська обласна організація профспілки  
працівників освіти і науки України**

**ПРОГРАМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ  
керівних і педагогічних працівників  
закладів та установ освіти**

**«Організація охорони праці та безпеки життєдіяльності  
в закладах освіти»**

Програма підвищення кваліфікації розглянута і затверджена  
на Президії Львівської обласної організації профспілки  
працівників освіти і науки України  
(*протокол №П-31 від 15.05.2024 р.*)

## I. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ

**Найменування:** Програма підвищення кваліфікації керівних і педагогічних працівників закладів та установ освіти «Організація охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах освіти»

**Розробник:** Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України

**Мета:** підвищення рівня знань та умінь з правових і організаційних питань охорони праці, формування активної позиції для практичної реалізації принципу пріоритетності охорони життя та здоров'я працівників і здобувачів освіти, організації діяльності з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах освіти. Належне функціонування та управління системою охорони праці, безпеки життєдіяльності в навчальному закладі відповідно до чинних нормативно-правових актів, у тому числі в період воєнного стану, превентивні заходи щодо запобігання нещасних випадків у процесі трудової діяльності та освітнього процесу.

**Напрямок:** розвиток управлінської та професійної компетентностей, сприяння особистісному та професійному розвитку педагогічних працівників, збереження життя та здоров'я учасників освітнього процесу, застосування знань у практичних ситуаціях.

**Обсяг (тривалість):** 0,2 ЄКТС (6 годин)

**Форма (форми) підвищення кваліфікації:** інституційна (очна, дистанційна, очно-дистанційна).

**Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:** управлінські професійні, інноваційні, навчання впродовж життя

**Місце (місця) надання освітньої послуги:** Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України, заклади та установи освіти Львівської області

**Очікувані результати навчання:**

- Знання про основні принципи та нормативні акти, що регулюють питання охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах освіти.
- Забезпечення належного ведення документації, пов'язаної з охороною праці та безпекою життєдіяльності в закладі освіти.
- Напрацювання превентивних заходів щодо запобігання нещасних випадків з учасниками освітнього процесу
- Формування відповідального ставлення до охорони праці та безпеки життєдіяльності, виконання нормативних вимог і профілактичних заходів

**Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації:** СЕРТИФІКАТ

## II. ЗМІСТ ПРОГРАМИ

Назви тем	Кількість годин			
	Усього	Лекції	Практичні	Самостійна робота
<b>ТЕМА 1.</b> Законодавство в сфері охорони праці	2	2		
<b>ТЕМА 2.</b> Організація роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі освіти	2	1	1	
<b>ТЕМА 3.</b> Порядок розслідування та облік нещасних випадків, котрі сталися із працівниками і здобувачами закладів освіти	1		1	
<b>Вихідне діагностування</b>	1			1
<b>Всього годин:</b>	<b>6</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>1</b>